AANVRAAG CORONA-OUDERSCHAPSVERLOF



[bookmark: FIRMNAAM]De werknemer ([footnoteRef:1])        [1: () Naam en adres invullen
(2) De volledige onderbreking corona-ouderschapsverlof is enkel mogelijk voor een ouder die uitsluitend samenwoont met één of meerdere kinderen die hij ten laste heeft of indien het kind gehandicapt is.
(3) Schrappen wat niet van toepassing is
(4) Invullen wat van toepassing is
(5) Organisatie van de arbeidsregeling, al de uurroosters moeten vallen binnen het kader (variabel deeltijds) / de roosters (vast deeltijds) voorzien in het arbeidsreglement.
(6) Het oorspronkelijke verlof kan enkel automatisch verderlopen op voorwaarde dat de oorspronkelijke einddatum van het verlof gelegen is na de datum van het corona-ouderschapsverlof. Het oorspronkelijke verlof zal dan verderlopen tot de oorspronkelijk overeengekomen einddatum.] 

     
     
in dienst sedert      

betekent bij deze aan zijn werkgever (1)        
     
     


· [bookmark: _Hlk40348427]zijn aanvraag tot het bekomen van corona-ouderschapsverlof onder de vorm van een volledige onderbreking van de loopbaan (2) / vermindering van de loopbaan tot 1/2 / vermindering van de loopbaan met 1/5. (3)
voor een periode van (4)                die ingaat op (4)           en eindigt op      
[bookmark: _GoBack]De arbeidstijd zal als volgt worden ingevuld (5)       

· zijn aanvraag tot het omzetten van het lopend ouderschapsverlof onder de vorm van een volledige onderbreking van de loopbaan (2) / een vermindering van de loopbaan tot 1/2 / vermindering van de loopbaan met 1/5 (3) naar een corona-ouderschapsverlof in dezelfde vorm.
voor een periode van (4)           die ingaat op (4)       en eindigt op             
De arbeidstijd zal als volgt worden ingevuld (5)       
De einddatum van het lopend ouderschapsverlof is vastgelegd op       (6) en zal dan ook wel/niet (3) automatisch verderlopen na het einde van het corona-ouderschapsverlof. 

· zijn aanvraag tot het schorsen van het lopend ouderschapsverlof / tijdskrediet (3) onder de vorm van een voltijdse onderbreking van de loopbaan / een vermindering van de loopbaan tot 1/2 / vermindering van de loopbaan met 1/5 (3). Tegelijk vraagt de werknemer corona-ouderschapsverlof aan onder de vorm van een vermindering van de loopbaan tot 1/2 / vermindering van de loopbaan met 1/5. (3)
voor een periode van (4)                    die ingaat op (4)                en eindigt op           
De arbeidstijd zal als volgt worden ingevuld (5)            
De einddatum van het lopend ouderschapsverlof / tijdskrediet (3) is vastgelegd op       (6) en zal dan ook wel/niet (3) automatisch verderlopen na het einde van het corona-ouderschapsverlof. 

Opgemaakt in 2 exemplaren te                               op       

Handtekening van de werknemer,
(Versie 1 juli 2020)
